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Společenská  rubrika

Životní jubileum oslaví

Oskar Langer 88 let

Josef Kučera 70 let

Ladislav Studený 64 let

Z našeho středu odešli . . . 

Jaroslav Němec (79 let) - dlouholetý občan a zastupitel Andělské
Hory, bydlištěm t.č. Světlá Hora č.p. 332 

Odvoz odpadu

Papír pondělí 2. listopad 45. týden

16. listopad 47. týden

Plast úterý 3. říjen 45. týden

17. říjen 47. týden

Směsný odpad úterý 10. listopad 46. týden

24. listopad 48. týden
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Městský úřad Andělská Hora informuje
Právní služby 

Právní služby jsou určeny občanům Andělské Hory a Pusté Rudné.
Právní  služby  jsou  poskytovány  na  MěÚ  Andělská  Hora  v  zasedací
místnosti vždy od 15.00 do 17.00 v těchto dnech: 

9. listopadu 2020 14. prosince 2020
Miroslav Novotný, starosta

Základní škola v Andělské Hoře informuje

Začátkem října se žáci ve škole vzdělávali ve standardním režimu.
Od 12. října byla výuka nařízením vlády rozdělena na 2. stupni střídavě na
distanční  a  prezenční  vzdělávání,  načež  o  dva  dny  později  školu  vláda
zavřela  úplně.  Od 14.  října tedy probíhá povinná distanční  výuka všech
žáků základní školy. Především prostřednictvím aplikace DM Software tak
žáci v rámci výuky komunikují s učiteli a plní zadané úkoly.

V říjnu byly také otevřeny nově zrekonstruované odborné učebny.
Více informací se dočtete v příspěvku níže. Zároveň máme podanou žádost
o poskytnutí finančního příspěvku na modernizaci školní jídelny a kuchyně,
kterou bychom v případě schválení chtěli realizovat začátkem roku 2021.

Vzhledem k okolnostem a současné situaci se vedení školy rozhodlo,
že  třídní  schůzky,  které  byly  v plánu  5.  listopadu,  se  ve  škole  konat
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nebudou. Informace o prospěchu vašich dětí můžete konzultovat s učiteli
prostřednictvím DM Softwaru nebo e-mailem.

 Nadále budeme zveřejňovat aktuální informace týkající se průběhu
školního  roku  na  webových  stránkách  školy.  V případě  dotazů  můžete
kontaktovat vedení školy – tel. čísla a e-mail jsou zveřejněny na školním
webu. 

Všem přeji především pevné zdraví a věřím, že se s našimi žáky brzy
shledáme ve školních lavicích.

Ing. Radek Peňáz, ředitel školy

Informace ze školní jídelny
Platby stravného na prosinec 2020 můžete uhradit v pondělí 23. 11.

2020 v kanceláři školní jídelny při ZŠ a MŠ Andělská Hora a to v době od
7,15 do 11,00 hod a od 14,00 do 15,00 hod.

Bohdana Vikartovská, vedoucí ŠJ

Modernizace odborných učeben
V minulých vydání zpravodaje jsme informovali o realizaci projektu

„Modernizace odborných učeben“ na naší základní škole. Původní záměr
byl  kvůli  administrativním  průtahům  projekt  uskutečnit  v době  letních
prázdnin v roce 2021. Nicméně začátkem srpna po konzultaci s manažery
firmy,  která  prováděla  stavební  práce,  jsme  se  rozhodli  projekt  zahájit.
Během  srpna  byly  provedeny  stavební  úpravy  v obou  učebnách  a  bylo
zrekonstruováno  bezbariérové  sociální  zařízení,  jehož  modernizace  byla
podmínkou k získání dotace na tento projekt. V polovině září byl vyroben
nábytek  a  dodána  ICT technika  včetně  moderních  interaktivních  tabulí.
Koncem září bylo vše hotovo. Součástí zrekonstruované učebny fyziky a
chemie  jsou  učební  pomůcky  „Přírodní  jevy“  v ceně  200  tisíc  korun,
s kterými mohou žáci dělat v hodinách fyziky, chemie i přírodopisu různé
pokusy. Jazyková učebna je vybavena moderní ICT technikou a softwarem
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pro  výuku  cizích  jazyků  za  330  tisíc  korun.  Pevně  věřím,  že  nově
zrekonstruovaných učeben si budou žáci vážit a že výuka v těchto učebnách
pro ně bude přínosná.

Ještě  jednou  bych  chtěl  touto  cestou  poděkovat  panu  starostovi
Miroslavu  Novotnému  a  administrativním  pracovnicím  Města  Andělská
Hora za pomoc při realizaci projektu a zastupitelům Města Andělská Hora
za schválení a podporu, bez které by učebny nemohly být zrekonstruovány.

Další  fotografie  z průběhu
realizace  a  konečného  stavu  odborných  učeben  najdete  na  webových
stránkách školy.

Ing. Radek Peňáz, ředitel školy
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Mateřská škola ve Světlé Hoře informuje

Začátek podzimu nám přinesl  střídavé počasí.  Ale i  přesto jsme s
dětmi trávili mnoho času na školní zahradě, kde se děti mohly plně vyřádit
na všech herních prvcích zahrady, jako jsou průlezky, domečky, kolotoč,
klouzačka apod.

Velké  díky  náleží  panu  Smékalovi, který  nám  všechno  opatřil
novým  nátěrem.  A také  OÚ  Světlá  Hora za  financování  oprav,  panu
Šamajovi a jeho spolupracovníkům za celoroční údržbu školní zahrady.

Další  poděkování  patří  i  dobrovolným hasičům Světlá  Hora za
opětovnou vstřícnost při již tradičním setkání s nimi.

I tento měsíc měly děti pestrý program. Povídali jsme si o podzimu,
počasí, přírodě, zvířátkách i rostlinách.

V pátek 9. 10. nás opět přijel navštívit záchranářský pes Tessy. Děti
viděly ukázku z výcviku, překážkový běh. Zasoutěžily si a samozřejmě se
všichni s pejskem vyfotily. Domů si potom odnesly za odměnu fotografii
Tessy.

Ve čtvrtek 15. 10. jsme si s dětmi ve školce udělali prožitkový „Den
kamarádů“. Povídali jsme si o tom, jak je důležité mít přátele. Jak se k
sobě chováme, jak si pomáháme. Děti vyrobily dárek pro kamaráda.

Ve čtvrtek 22. 10. měla proběhnout akce  „Podzimníček“, tentokrát
bez účasti rodičů, ale ani tak se neuskutečnila. Přesto bude pro všechny děti
nachystáno překvapení a až přijdou do školky, tak si jej převezmou.

V měsíci listopadu je pro děti připraven také pestrý program na téma
„Země malých brášků“. Vesmír a Země bude hlavním tématem. Budeme
se zabývat přírodou, rostlinami a živočichy. A také si  budeme povídat o
obyvatelích naší planety.

Ve  středu 11.  11. do  školky  přijede  paní  policistka  Andrysová  a
popovídá dětem o práci policie.
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Ve čtvrtek 19. 11. se děti mohou těšit na divadlo, které přijede do
naší školky.

Věříme, že se tyto akce již uskuteční a budeme fungovat v běžném
provozu. Držme si všichni palce.

Michaela Horáková, zástupce ředitele pro MŠ

Informace z okolí

Letošní sezóna Informačního střediska CHKO Jeseníky-
Karlova Studánka

Informační středisko CHKO Jeseníky – Karlova Studánka (dále jen
IS)  má  za  sebou  již  druhou,  tentokrát  velmi  podařenou  sezónu.  IS  je
otevřeno pro návštěvníky jen v
letních  měsících.  Je  umístěno
v altánku v horní části Karlovy
Studánky  a  jeho  součástí  je  i
venkovní geologická expozice,
která  je  veřejnosti  přístupná
celoročně.  Provozovatelem  je
spolek Actaea – společnost pro
přírodu a krajinu.

IS  bylo  letos  otevřeno
pro návštěvníky od 20.  června
do 20. září, v červnu a září vždy od pátku do neděle, v červenci a srpnu celý
týden kromě pondělí. Za celou dobu k nám zavítalo  13 285 návštěvníků.
Většina  návštěvníků  byla  z České  republiky,  ale  zaznamenali  jsme  i
návštěvníky  z Polska,  Slovenska,  Německa,  Rakouska,  Velké  Británie  i
Francie.
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Areál  navštívili  lidé  z blízkého i  vzdáleného okolí,  lázeňští  hosté,
návštěvníci  Karlovy  Studánky  či  Jeseníků.  Návštěvníkům  byly
poskytovány informace nejen
o  krásné  a  jedinečné
jesenické  přírodě,  ale  i  o
geologické  expozici,
naučných  stezkách,
turistických  cílech  nejen  v
okolí, ale i v rámci Hrubého
a  Nízkého  Jeseníku.
K dispozici byly různé letáky
a  brožurky  o  přírodě
Jeseníků  i  upomínkové
předměty s tématem příroda a krajina Jeseníků. Zároveň si u nás lidé mohli
zahrát i zakoupit poznávací hru Jeseníky hrou.

Během července i srpna jsme v rámci projektu „Neseď doma, pojď
s námi!“ pořádali krátká odpolední tvoření pro veřejnost Příroda výtvarně.
Úvodní  akcí  bylo  Vítání  léta,  které  pořádaly  Lázně  Karlova  Studánka.
Krátké programy vyvrcholily poslední srpnový víkend, kdy se nám i přes
sychravé počasí podařilo uspořádat celodenní akci pro veřejnost spojenou s
exkurzí po Karlově Studánce. Akcí se zúčastnili návštěvníci areálu všech
generací, vyráběli si z přírodních i recyklovatelných materiálů na památku
další použitelné věci, např. visačky z prázdných čajových sáčků. V rámci
exkurze  návštěvníci  poznali  tuto  lázeňskou  obec  s z pohledu  místních
obyvatel.

I když naše IS mimo léto zavřené, stále se na nás obracejí lidé pro
informace  prostřednictvím  telefonu  (732 360 544)  a  e-mailu
(actaea.karlovice@gmail.com). 

Těšíme se na Vaši návštěvu i v letní sezóně 2021.
Eva Kyšová
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Omezení veřejné dopravy
Dle  sdělení  Krajského  úřadu  Moravskoslezského  kraje  dojde  od

pondělí  19.  října  2020  k  OMEZENÍ  VEŘEJNÉ  DOPRAVY  v
souvislosti  s  přerušením školní  docházky dětí. Příměstská  autobusová
doprava  bude  provozována  v  rozsahu  jízdních  řádů  platných  v  období
letních  školních  prázdnin  a  drážní  doprava  bude  provozována  v  režimu
nedělních  jízdních  řádů,  přičemž  některé  spoje  do  zaměstnání  budou
zachovány.  Více  na  www.kodis.cz a  nejpozději  od  19.  10.  2020  na
www.portal.idos.cz.

Dále  hejtman Moravskoslezského kraje  vydal  ROZHODNUTÍ O
NAŘÍZENÍ  REGULAČNÍCH  OPATŘENÍ  V  DOPRAVĚ  v  úseku
Karlova Studánka, Hvězda aut. st.  - Malá Morávka, Ovčárna točna,
kdy  nebudou od 24.  10.  do  ukončení  nouzového  stavu vyhlášeného

Vládou ČR provozovány některé autobusové spoje. 
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